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HLAVNÍ TURISTICKÁ SEZÓNA 
V IDS JMK STARTUJE

Teplé sluneční paprsky volají turisty a cyklisty z města do přírody. IDS JMK pro letošní rok připravil 
řadu novinek a překvapení, které výletníkům o víkendech cestu zpříjemní a odlehčí přetíženým 
spojům. Co jsme pro vás od 28. 3. 2026 nachystali:

Začínají jezdit posílené víkendové červené vložené vlaky R13 Brno – Břeclav a odpoledne zase 
zpět. Mají zvětšený prostor pro jízdní kola, není nutná rezervace.

Mezi Břeclaví – Mikulovem – Znojmem jezdí o víkendech červené vlaky linky S8 každou hodinu. 
Jsou nízkopodlažní, klimatizované a mají též zvětšený prostor pro jízdní kola, není nutná rezervace.

Mezi Zaječím – Kobylím – Mutěnicemi – Hodonínem jezdí o víkendech červené vlaky S52 každé 
dvě hodiny v celé trase. Jsou nízkopodlažní s prostorem pro jízdní kola. V sobotu večer je zajištěn 
speciální pozdní odjezd směr Brno a Hodonín kolem 22. hodiny. LETOŠNÍ novinkou je přidání 
pátečního odpoledního páru vlaků pro přestup turistů od Ostravy a Prahy. 

Začínají jezdit posilové víkendové turistické spoje na Pálavě – např. posily na lince 540 mezi 
Šakvicemi a Dolními Věstonicemi, linka 555 mezi Podivínem – Lednicí – Valticemi a linka 570 Mezi 
Břeclaví – Lednicí – Klentnicí a Mikulovem.

Začíná jezdit TURISTBUS na lince 555 navazující v Zaječí na vlaky R13 a spojující Lednici, Valtice 
s rakouským Falkensteinem a Poysdorfem. 

A samozřejmě zahajují provoz regionální cyklobusy. Například expresní spojení linkou 108 z Brna 
do Znojma a Vranova nad Dyjí. Více na https://www.idsjmk.cz/a/turisti-preprava-kol.html. 

ZMĚNA 
ČASU

V noci ze soboty 28. března na 
neděli 29. března 2026 začíná platit 
středoevropský letní čas.

V čase 2:00 hodin se hodinky posunou 
o hodinu vpřed na 3:00 hodiny.

V Brně se uskuteční o jeden rozjezd 
méně. Regionalní linky pojedou již 
podle letního času. Více na straně 8.

V noci ze soboty 28. března na neděli 29. března 2026 začíná platit středoevropský letní čas. 
V čase 2:00 hodin se hodinky posunou o hodinu vpřed na 3:00 hodiny.
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Tiskové chyby vyhrazeny
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ZÁKLADNÍ INFORMACE

Regionální cyklobusy IDS JMK v cyklosezóně 2026 jsou v provozu od 28. 3. do 28. 9. během 
víkendů a státních svátků. Vybrané cyklobusy jezdí i v pracovní dny především v období prázdnin. 

Přepravovat můžete 5 kol na zádi cyklobusu nebo 20 kol na přívěsu podle typu cyklobusu.  
Kola se přepravují do vyčerpání kapacity cyklobusu. Není nutná registrace.
S jízdním kolem je možné nastoupit/vystoupit pouze na vybraných zastávkách, které jsou 
označeny symbolem jízdního kola - .

Návod na naložení kola do regionálního cyklobusu
Nahlaste řidiči, že chcete přepravovat jízdní kolo. Zakoupíte si u řidiče jízdenku pro jízdní 
kolo a jízdenku pro sebe nebo předložíte platnou jízdenku.
Kolo poté sami umístíte na cyklovlek/držák na kola dle pokynů řidiče autobusu. Jízdní kolo 
zabezpečte proti zcizení. Z kola odstraňte a s sebou do autobusu vemte cenné věci, které lze 
jednoduše odejmout (světla, pumpičky, tašky, ...).

Pokud se přepravuje více kol, nejprve řidič odbaví všechna kola. Po odbavení všech cestujících si 
cyklisté umísťují kola na cyklovlek/držák na kola dle pokynů řidiče. 

Při výstupu upozorní cyklista řidiče, že bude vystupovat. Poté cyklista za účasti řidiče sundá 
svoje kolo z cyklovleku/držáku pod dohledem řidiče.

Upozornění pro majitele elektrokol!
Řidič cyklobusu není povinen cyklistovi kolo nebo elektroloko zvedat na vozík nebo záď 
autobusu. Při přepravě elektrokol doporučujeme cestovat alespoň ve dvou, aby bylo možné 
elektrokolo pohodlně umístit na cyklovlek nebo záď autobusu. Děkujeme za pochopení.

všechny zóny
240 minut

40 Kč

1 DLOUHÁ
CESTA

všechny zóny
24 hodin

80 Kč (70 KČ POSEIDON)

1 DEN
24 HODIN

2-3 zóny
až 90 minut

25-33 Kč

1 KRÁTKÁ 
CESTA

Přehled autobusových linek s přepravou jízdních kol

Linka Trasa Kapacita

108 Brno - Znojmo 20 ks 

201 Brno - Ochoz u Brna - Křtiny - Jedovnice 20 ks

231 Blansko - Studnice 20 ks 

233 Blansko - Žďárná - Benešov 20 ks

251 Rájec-Jestřebí - Jevíčko 5 ks

256 Boskovice - Olešnice 5 ks

423 Rosice - Mohelno 20 ks

602
730
750

Brno - Vyškov - Nové Sady
(přímý cyklobus bez přestupu) 20 ks

602 Brno - Bučovice 20 ks

642 Kyjov - Bučovice 20 ks

816 Znojmo - Vranov nad Dyjí - Uherčice (- Drosendorf)  20 ks

817 Znojmo - Čížov - Vranov nad Dyjí 20 ks

830 Uherčice - Vranov nad Dyjí 20 ks

932 Veselí nad Moravou - Nová Lhota 20 ks

961 Boskovice - Suchý - Protivanov - Prostějov/mimo IDS JMK 5 Ks

JÍZDENKY

Pro cestu budete potřebovat 2 jízdenky. 
Jízdenku pro sebe a jízdenku pro jízdní kolo. 
Podle délky trasy se vyplatí využít různé varianty 
jízdenek. 

Pro Vás cyklistu:
Využijte běžné jednorázové jízdenky, 
jednodenní jízdenky IDS JMK nebo Vaše 
předplatní jízdenky. 

V nepracovní dny cestujte na výhodné jednodenní 
jízdenky za 90 Kč pro Brno, 250 Kč pro všechny 
zóny IDS JMK nebo 200 Kč pro mimobrněnské zóny. 
Cestovat můžete i na oblastní jednodenní jízdenky 
Pálava, Podyjí, Moravský kras nebo Slovácko. 

Jízdenky jsou ještě levnější v aplikaci IDS JMK 
POSEIDON - stahujte načtením QR kodu níže.

TIP NA VÍKEND: s jednodenní jízdenkou 
základní lze během nepracovních dní 

přepravovat také jízdní kolo. 

Příklady kombinace v rámci jednodenní jízdenky: 

1 dospělý + 1 kolo nebo 2 dospělí + 2 kola

2 dospělí + 1 dítě + 2 kola (+ dokoupit jízdenku pro 1 kolo) 

2 dospělí + 2 děti + 1 kolo (+ dokoupit jízdenku pro 3 
kola)

V pracovní dny platí jednodenní jízdenky pouze pro 
jednu osobu bez možnosti přepravovat další osoby 
nebo kola. Je nutné si kupovat jízdenky zvlášt. 

Pro Vaše kolo nebo e-kolo:
Pro přepravu jízdního kola využijte 
jednodenní jízdenku za 80 Kč (V APP IDS 

JMK POSEIDON 70 Kč) nebo jízdenku pro jednu cestu 
40 Kč (platí vždy pouze pro 1 jízdní kolo). Pro krátké 
vzdálenosti lze využít i jízdenku na 2 - 4 zóny.

Přehled jízdenek pro přepravu kol:

REGIONÁLNÍREGIONÁLNÍ
CYKLOBUSY IDS JMKCYKLOBUSY IDS JMK
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VVeelliikkoonnoocce e 22002266
Provoz během

 Velikonoc
Dopravní tipy

 na Velikonoce

VVeesseellé é VVeell iikkoonnooccee

V souvislosti s velikonočními svátky a prázdninami 
vyhlášenými na základních a středních školách dochází ke 
změnám v provozu linek IDS JMK.

Ve čtvrtek 2. dubna 2026 bude platit omezený jízdní řád 
pro PRACOVNÍ DNY - PRÁZDNINY na regionálních i 
městských linkách IDS JMK. Školní autobusové linky š85, š86 
a š88 budou mimo provoz.

V pátek 3. dubna 2026  (státem uznaný svátek) bude 
doprava v Brně vedena podle jízdních řádů pro SOBOTY a 
NEDĚLE (linky 12 a 72 podle jízdního řádu pro SOBOTY bez 
nedělního večerního posílení). Na regionálních linkách platí 
jízdní řády pro SOBOTY+NEDĚLE. 

V sobotu 4. dubna 2026  platí běžné jízdní řády pro SOBOTY, 
resp. SOBOTY+NEDĚLE. V Brně se jezdí obvykle podle sobot.

V neděli 5. dubna 2026 (státem uznaný svátek) bude 
doprava v Brně vedena podle jízdních řádů pro SOBOTY a 
NEDĚLE (linky 12 a 72 podle jízdního řádu pro SOBOTY bez 
nedělního večerního posílení). Na regionálních linkách platí 
jízdní řády pro SOBOTY+NEDĚLE. 

V pondělí 6. dubna 2026 (státem uznaný svátek) bude 
doprava vedena podle jízdních řádů pro NEDĚLE A STÁTNÍ 
SVÁTKY. Linky 12 a 72 pojedou podle j.ř. pro neděle. 

POZOR 6. dubna 2026 jsou uzavřena obchodní centra!
S  ohledem na uzavření nákupních center nebude linka 78 
obsluhovat zastávky Modřice, Decathlon a Modřice, XXXLutz.. 
Mimo provoz bude linka OLY (OLYMPIA BUS)

Upozornění:
U regionálních linek věnujte ve všech uvedených dnech 
zvýšenou pozornost omezení jízdy některých spojů pomocí 
příslušných inverzních značek. 

Využívejte vyhledávač spojení na www.idsjmk.cz !

S jízdním kolem cyklobusem

Také o Velikonocích vyjíždějí regionální cyklobusy IDS JMK 
do všech směrů Jihomoravského kraje - www.idsjmk.cz/cyklo .

Nejvýhodnější cestování během svátků
Jednodenní jízdenky IDS JMK
Ve dnech státních svátků a víkendu od 3. - 6. 4. 2026 můžete 
při svých cestách využívat výhodné jednodenní jízdenky IDS 
JMK, které platí v tyto dny pro 2 dospělé a 3 děti do 15 let. 

Zakoupíte je u řidičů regionálních autobusů, v jízdenkových 
automatech a především v mobilní aplikaci IDS JMK Poseidon.

Více o jednodenních jízdenkách na následujícím odkazu:
https://www.idsjmk.cz/a/turisti-jizdenky.html .

Otevírací doba Kontaktních center IDS JMK
Až do čtvrtka (2. 4.) běžná otevírací doba všech center. Na 
Velký Pátek a Velikonoční pondělí zavřeno kromě KC Brno 
(odjezdová hala - pokladny) a Znojmo.

KC Brno (pokladny) a Znojmo otevřeno následovně:
Velký pátek a Bílá sobota: otevřeno 6:00 - 18:30
Neděle a pondělí: otevřeno 8:00 - 19:30

Přejeme všem cestujícím 
krásné prožití svátků!

12
2026
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Večerní a noční výluka 
na linkách S9 a S91

28. 3. (20:30) - 29. 3. (2:30)

S9, S91

Od 28. 3. 2026 od 20:30 hodin do 29. 3. do 2:30 hodin bude upraven 
provoz na linkách S9 a S91 následovně:

Vlaky linky S9 budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou 
(NAD) jedoucí podle výlukového jízdního řádu jako linka xS9 po 
dvou trasách.
Trasa A: Moravský Písek - Hodonín - Břeclav
Trasa B: Staré Město u U. H. - Moravský Písek - Hodonín

Vlaky linky S91 budou v úseku Strážnice – Hodonín nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou (NAD) jedoucí podle výlukového 
jízdního řádu jako linka xS91.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.
Umístění zastávek náhradní dopravy:
Břeclav*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Břeclav, 
aut. nádr.“ (stanoviště č.12)
Hrušky zastávka*(trasa A) - v obci na zastávce autobusů IDS JMK 

„Hrušky“
Moravská Nová Ves*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS 
JMK „Moravská Nová Ves, žel. st.“
Lužice*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Lužice, 
žel. st.“

* - směr Břeclav jen pro výstup, směr Hodonín jen pro nástup
Hodonín (trasa A,B) – před staniční budovou na zastávce autobusů 
IDS JMK „Hodonín, žel. st.“
Rohatec zastávka (trasa A,B) - na ulici Hodonínská na zastávce 
autobus IDS JMK „Rohatec, náměstí“
Rohatec (trasa A,B) - na ulici Vítězná na zastávce autobus IDS JMK 

„Rohatec, Kolonie, Maryša“
Rohatec kolonie (trasa A,B) - na ulici Vítězná na zastávce autobus 
IDS JMK „Rohatec, Kolonie, Maryša“
Sudoměřice nad Moravou - v obci na zastávce autobusů IDS JMK 

„Sudoměřice, obecní úřad“
Petrov u Strážnice - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Petrov“
Strážnice (trasa A,B) – u nádražní budovy
Bzenec přívoz (trasa A,B) - na zastávce autobusů IDS JMK „Bzenec, 
Přívoz“
Moravský Písek (trasa A,B) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK 

„Moravský Písek, Kolonie, žel. st.“
Nedakonice (trasa A) - na zastávce autobusů „Nedakonice, rozc. k žel. 
st. 0.5“
Kostelany n. Mor. (trasa A) - na zastávce autobusů „Kostelany nad 
Moravou, rozc. 0.5“
Staré Město u U. H. (trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů „Staré 
Město, žel. st.“

Výlukový jízdní řád ke stažení:
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260328/xS9.pdf
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260328/xS91.pdf

Výluka na linkách S5 a S6  
(žel. trať. Staré Město u U.H. – Uherské Hradiště)

28.+29. 3. (VŽDY 8:40 - 17:30), 30.+31. 3. (VŽDY 8:40 - 18:30)

S5, S6

Ve dnech 28. a 29. 3. v době vždy od 8:40 do 17:30 hodin a ve dnech 
30. a 31. 3. 2026 v době vždy od 8:40 do 18:30 hodin budou vlaky 
linky S6 a S5 nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, která bude 
organizována podle výlukového jízdního řádu linek xS6 a xS5.

Autobusy náhradní dopravy pojedou po několika odlišných trasách:
Směr z Veselí n.M. do Uh.Hradiště/St.Město u UH.: 
Trasa A – navazuje na přijíždějící spoje linky S6 ve stanici Kunovice
Trasa B - jede z Veselí n.M. dříve, aby byl zajištěn přestup v 
nácestných stanicích a St.Městě u U.H.

Směr z St.Město u UH./Uh.Hradiště do Veselí n.M.: 
Trasa A –- jede dříve, aby byl zajištěn přestup na vlak ve stanici Kunovice
Trasa B - navazuje na přijíždějící spoje ve St. Městě u U.H. a přijíždí do 
Veselí n.M. opožděna.
Ostatní spoje zajišťuje NAD dopravce Arriva vlaky podle  VJŘ.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Umístění zastávek náhradní dopravy v úseku Veselí n. Mor. – St. 
Město u Uh. Hradiště:

• Veselí nad Moravou – u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS 
JMK „Veselí nad Moravou, žel. st.“ (stanoviště 6)
• Veselí nad Moravou-Milokošť – na zastávce autobusů IDS JMK 
„Veselí nad Moravou, Milokošť“
• Uherský Ostroh – na zastávce autobusů IDS JMK „Uherský Ostroh, Dyas“
• Ostrožská Nová Ves – na zast. aut. „Ostrožská Nová Ves, křižovatka“
• Ostr. Nová Ves lázně - na zastávce autobusů „Ostrožská Nová Ves, 
Novoveské lázně“

• Kunovice zastávka – v obci, na autobusové zastávce “Kunovice škola“
• Kunovice - před staniční budovou
• Uherské Hradiště – před staniční budovou
• Staré Město u Uherského Hradiště - u nádraží na zast. aut. „Staré 
Město, žel.st.“
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260328/xS5.pdf
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260328/xS6.pdf

Změny na linkách S2 a S21 
(Skalice nad Svitavou - Rájec-Jestřebí)

30. 3. (9:30) - 10. 5. (17:30

S2, S21

Od 30. 3. 2026 od 9:30 hodin do 10. 5. 2025 do 17:30 hodin z důvodu 
nedostatečné kapacity trati jsou v úseku Rájec-Jestřebí - Skalice nad 
Svitavou některé vlaky linky S2 odřeknuty a nahrazeny autobusy 
náhradní dopravy jedoucími podle výlukového jízdního řádu linky xS2.  
Na linkách S2 a S21 platí výlukový jízdní řád.  V nepracovních dnech je 
odřeknut vlak S2/4065 v úseku Skalice nad Svitavou – Rájec-Jestřebí.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Umístění zastávek náhradní dopravy:
• Rájec-Jestřebí - u budovy na zast. aut. IDS JMK „Rájec-Jestřebí, žel. st.“
• Doubravice nad Svitavou - v obci na zast. aut. IDS JMK „Doubravice, ZD 0.3“
• Skalice nad Svitavou - před staniční budovou na zastávce IDS JMK 
„Skalice nad Svitavou, žel. st.“
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Výluka na lince 961 
Malé Hradisko - Stínava

30. 3. - 1. 4. + DÁLE OD 7. 4. 2026

961

Z důvodu opravy komunikace č. II/150 v úseku mezi obcemi Stínava 
a Malé Hradisko dojde k úplné uzavírce silnice v daném úseku pro 
veškerou dopravu.

Linka 961 pojede v úseku mezi zastávkami Vícov - Protivanov 
obousměrným odklonem přes Ptení, Holubice - Seč - Hrochov - Lipová 

- Buková od 30. 3. do 1. 4. 2026. Od 2. do 6. 4. 2026 (Velikonoce) linka 
961 pojede včetně cyklobusů podle běžného jízdního řádu. 
Vybrané spoje pojedou závlekem přes zastávku Stínava. Spoje, které 
neobslouží závlekem zastávku Stínava, obslouží náhradou zastávku 
Ptení, Holubice, rozcestí.
Autobusy obslouží na své trase vždy jen jednu z uvedených zastávek, 
tedy buď zastávku Stínava nebo zastávku Ptení, Holubice, rozcestí.
Na odklonové trase neobslouží žádnou nácestnou zastávku.
Obsluha obce Malé Hradisko bude zajištěna prodloužením vybraných 
spojů z Protivanova. Zastávka Malé Hradisko, Okluky bude obousměrně 
po dobu výluky zcela bez obsluhy.

Linka 961 pojede podle výlukového jízdního řádu.
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260407/961.pdf .

Vlivem delší objízdné trasy dojde k rozvázání některých garantovaných 
návazností u spojů zajišťovaných dopravcem ARRIVA autobusy. Výluka 
a veškerá související dopravní opatření budou krátkodobě přerušena, a 
to v období Velikonoc od 2.4. nepřetržitě do 6.4.2026 včetně. V tomto 
období bude platit nevýlukový jízdní řád linky 961.

Změna zastávek:
Malé Hradisko, Okluky (v obou směrech) zcela bez obsluhy (v období 
od 02.04. nepřetržitě do 06.04.2026 (přerušení výlukových opatření) 
bude zastávka standardně obsluhována)

Přesun zastávky
Hustopeče, strojírny

30. 3. - 8. 5. 2026

541, 542

Zastávka Hustopeče, strojírny pro linky 541 a 542 bude dočasně 
přeložena o cca 300 metrů směr centrum města od 30. 3. do 8. 5. 2026.

Změna zastávek:
Hustopeče, strojírny - dočasně přeložena o cca 300 metrů směr 
centrum města.

Přesun zastávky
Velká Bíteš, nám. 

29. 3. 2026

541, 542

V neděli 29. 3. 2026 budou z důvodu konání cyklistického závodu 
přesunuty zastávky Velká Bíteš, nám. do ulice Za Potokem. 

Změna zastávek:
Velká Bíteš, nám. (všechny směry) - přesunuta do ul. Za Potokem.

Sobotní výluka na lince S82 
v úseku Znojmo – Retz

4. 4. 2026

S82

V sobotu 4. 4. 2026 budou všechny vlaky linky S82 nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravu v úseku Znojmo – Retz (– 
Zellerndorf) jedoucí podle jízdního řádu linky xS82.

Autobusy náhradní dopravy budou odjíždět ze stanice Znojmo o cca 
45 minut dříve, než je pravidelný odjezd vlaků, naopak budou do 
stanice Znojmo přijíždět až o 35 minut později.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel není ve spojích náhradní 
dopravy zajištěna.

Umístění zastávek náhradní dopravy:
• Znojmo – před staniční budovou na zastávce autobusů IDS JMK 
„Znojmo, žel. st.“
• Znojmo-Nový Šaldorf – na zastávce autobusů IDS JMK „Znojmo, 
Konice, rozc 1.0“

• Šatov – na zastávce autobusů IDS JMK „Šatov, křižovatka“
• Unterretzbach – na zastávce autobusů „Unterretzbach, Bahnstraβe“
• Retz – před staniční budovou

Výlukový jízdní řád ke stažení
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260404/xS82.pdf
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Výluka na lince S3  
v úseku Brno-Královo Pole - Tišnov

3. 4. (4:50) - 6. 4. (17:00) 2026

S3

Od 3. 4. od 4:50 hodin nepřetržitě do 6. 4. 2026 do 17:00 hodin 
z důvodu nedostatečné kapacity trati budou v úseku Brno- Královo 
Pole – Tišnov platit následující opatření:

Pro linku S3 platí výlukový jízdní řád - vybrané vlaky linky S3 
budou nahrazeny v úseku Tišnov – Brno-Královo Pole náhradní 
autobusovou dopravou, která bude organizována podle výlukového 
jízdního řádu linky xS3.

POZOR: Linka xS3 neobsluhuje zastávku Brno-Řečkovice.

Neobsluhované zastávky:
Brno-Řečkovice (linka xS3)

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel není ve spojích náhradní 
dopravy zajištěna.

Umístění zastávek náhradní dopravy:
• Brno-Královo Pole - stanoviště č.4 před bývalou výpravní budovou
• Česká - ve směru z Brna na zastávce autobusů IDS JMK „Česká, 
křižovatka“ ve směru do Brna na zastávce autobusů IDS JMK „Česká, 
Hlavní“

• Kuřim - před staniční budovou, na zastávce autobusů IDS JMK „Kuřim, 
žel. st.“ stanoviště č.1

• Čebín - na zastávce autobusů IDS JMK „Čebín, žel. st.“
• Hradčany - u nádraží, na zastávce autobusů IDS JMK „Hradčany, žel. 
st.“

• Tišnov - před staniční budovou, na zastávce autobusů IDS JMK 
„Tišnov, žel. st.“, stanoviště č.1
Výlukový jízdní řád ke stažení
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260403/xS3.pdf
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Železniční výluka na linkách S9, S91, R13
v úseku Hodonín - Rohatec

3. 4. (4:50) - 6. 4. (17:00) 2026

S9, S91, R13

Od 3. 4. 2026 od 4:25 hodin nepřetržitě do 6. 4. 2026 do 4:25 hodin 
bude probíhat výluka na linkách S9, S91 a R13.

Vlaky linky S9 budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou  
jedoucí podle výlukového jízdního řádu jako linka xS9 po dvou trasách.
Trasa A: Moravský Písek - Hodonín - Břeclav
Trasa B: Staré Město u U. H. - Moravský Písek - Hodonín

Výlukový jízdní řád linky S9 ke stažení na odkazu
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260403/xS9.pdf .

Vlaky linky S91 budou v úseku Strážnice – Hodonín nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou (NAD) jedoucí podle výlukového 
jízdního řádu jako linka xS91.

Výlukový jízdní řád linky S91 ke stažení na odkazu
https://content.idsjmk.cz/jrady26/260403/xS91.pdf .

Vlaky linky R13 v úseku Brno hl.n. - Břeclav - Hodonín jedou podle 
pravidelného jízdního řádu.
V úseku Moravský Písek – Brno hl.n. a Moravský Písek – Břeclav a 
opačně jsou nahrazeny NAD dle výlukové jízdního řádu ke stažení 
na odkazu https://content.idsjmk.cz/jrady26/260403/xR13.pdf .

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol je zajištěna u vyznačených spojů dle výlukového 
jízdního řádu.

Umístění zastávek náhradní dopravy:
Brno hl.n. – u nádražní budovy u viaduktu Křenová, st.č.10
Břeclav*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Břeclav, 
aut. nádr.“ (stanoviště č.12)
Hrušky zastávka*(trasa A) - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Hrušky“
Moravská Nová Ves*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS 
JMK „Moravská Nová Ves, žel. st.“
Lužice*(trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Lužice, 
žel. st.“

* - směr Břeclav jen pro výstup, směr Hodonín jen pro nástup
Hodonín (trasa A,B) – před staniční budovou na zastávce autobusů IDS 
JMK „Hodonín, žel. st.“
Rohatec zastávka (trasa A,B) - na ulici Hodonínská na zastávce 
autobus IDS JMK „Rohatec, náměstí“
Rohatec (trasa A,B) - na ulici Vítězná na zastávce autobus IDS JMK 

„Rohatec, Kolonie, Maryša“
Rohatec kolonie (trasa A,B) - na ulici Vítězná na zastávce autobus IDS 
JMK „Rohatec, Kolonie, Maryša“
Sudoměřice nad Moravou - v obci na zastávce autobusů IDS JMK 

„Sudoměřice, obecní úřad“
Petrov u Strážnice - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Petrov“
Strážnice (trasa A,B) – u nádražní budovy
Bzenec přívoz (trasa A,B) - na zastávce autobusů IDS JMK „Bzenec, Přívoz“
Moravský Písek (trasa A,B) - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK 

„Moravský Písek, Kolonie, žel. st.“
Nedakonice (trasa A) - na zast. aut. „Nedakonice, rozc. k žel. st. 0.5“
Kostelany n. Mor. (trasa A) - na zastávce autobusů „Kostelany nad 
Moravou, rozc. 0.5“
Staré Město u U. H. (trasa A) - u nádraží na zastávce autobusů „Staré 
Město, žel. st.“
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Prodloužení výluky 
na lince 820 

DO 30. 6. 2026

820

Dlouhodobá výluka na lince 820 (sanace svahu) se prodlužuje až do 
30. 6. 2026.

Upozornění na možné 
zpoždění na lince 555

28. 3. 2026

555

V sobotu 28. 3. 2026 může docházet ke zpoždění na lince 555 z důvodu 
konání sportovní akce. 
Spoj 223 pojede oproti jízdnímu řádu mezi Lednicí a Valticemi 
odklonem přes Hlohovec, tedy nikoliv po hlavní silnici přímo do Valtic. 
Na průběžných zastávkách v Hlohovci nebude zastavovat.
Děkujeme za pochopení.

Výluka na lince S3 v úseku 
(Tišnov -) Vlkov-Osová - Křižanov

7. - . 8. 4. 2026 (VŽDY 7:20 - 14:40)

S3

Ve dnech 7. a 8. 4. 2026 vždy v době od 7:20 do 14:40 hodin jsou 
vlaky linky S3 v úseku Vlkov-Osová - Křižanov nahrazeny náhradní 
autobusovou dopravou, která bude organizována podle výlukového j.ř. 
linky xS3 - https://content.idsjmk.cz/jrady26/260407/xS3.pdf .
V úseku Tišnov – Vlkov-Osová jedou vlaky podle změněného 
výlukového jízdního řádu linky S3.

Přeprava jízdních kol:
Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:
Vlkov-Osová - pod železniční zastávkou ve směru do obce Vlkov v 
prostoru vjezdu do parkoviště osobních aut
Osová Bítýška - v obci, na zastávce autobusů „Osová Bítýška“
Ořechov - v obci, na zastávce autobusů „Ořechov“
Křižanov - na náměstí, na zastávce autobusů „Křižanov, náměstí“ - před 
nádražím, na zastávce autobusů „Křižanov, žel.st.“

TIP NA EXKURZI 
VOZOVNA SLATINA
Zažijte vozovnu Slatina naposledy v současném stavu! Po 
této exkurzi se pro veřejnost brány uzavřou a začneme 
s velkou modernizací areálu. Stavte se tedy nasát 
atmosféru a zavzpomínat v sobotu 28. března 2026 od 13 
do 16 hodin!

Těší se na vás  DPMB
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Vážení turisté,

již jedenáctým rokem je v provozu TURISTBUS, který propojuje turistické a vinařské 
destinace Mikulovska a Weinviertelu. Linka je v provozu během víkendů a svátků. 
V celé trase TURISTBUSU platí běžný Tarif IDS JMK. 

Jak funguje TURISTBUS?
V roce 2026 se jedná o polookružní protažení autobusové linky IDS JMK 
555 od přípojů rychlíků R13 v Podivíně přes Lednici a Valtice do rakouského 
Schrattenbergu, Herrnbaumgartenu, Poysbrunnu, Falkensteinu a Poysdorfu a 
odtud zase zpět přes Hernnbaumgarten a Schrattenberg do Valtic, Lednice a 
Podivína. Projeďte se krásnou vinařskou krajinou dvou sousedních vinařských 
oblastí. Autobusy jezdí o víkendech a svátcích od konce března do konce října.

TURISTBUSEM na moravském území projedete přímo Lednicko-Valtickým areálem. 
Svezeme vás i do Valtic k bývalé celnici k Muzeu železné opony a přímo ke Kolonádě 
na Raistně či ke Stezce bosou nohou. Ve Schrattenbergu tato stezka též začíná či 
končí.  V Herrnbaumgartenu navštivte NONSEUM - žertovné muzeum vynálezů, které 
nepotřebujeme. V pohádkové obci Poysbrunn můžete během jízdy sledovat u domů 
postavičky z pohádek. Vinařská obec Falkenstein vám představí nejen sklepní uličku 
ale hlavně zříceninu hradu s možností prohlídky. A městečko Poysdorf - centrum 
regionu - tam doporučujeme top turistický cíl - vinařskou expozici Vino Versum. 

V autobusech 555 platí jízdenky IDS JMK, včetně poskytovaných slev seniorům a 
studentům. Neplatí rakouské jízdenky VOR, ale uznávají se rakouské Klimatickety.

I když na linkách platí běžný Tarif IDS JMK, doporučujeme využít jednodenní 
jízdenku Pálava za 130 Kč (v Poseidonu za 110 Kč) nebo všezónovou jízdenku za 
250 Kč (v Poseidonu za 230 Kč). Obě jízdenky o víkendech platí až pro 5 osob, 
z toho 2 mohou mít více než 15 let. 

Ideální odjezd z Brna je vlakem R13 v 9:34 s přestupem v Podivíně. Pokud byste 
jeli jen na Rajstnu nebo do Schrattenbergu, pak můžete jet i vlakem R13 v 8:35. 
Spoje linky 555 jsou zorganizovány tak, abyste v jednom dni stihli dvě atrakce v 
Rakousku. Ráno lze navíc ve Schrattenbergu přestoupit na rakouské autobusy VOR 
560 do Mistelbachu a večer se zase z Mistelbachu s drobným čekáním v Poysdorfu 
vrátit zpět.

Jízdní řády naleznete na www.idsjmk.cz/turistbus.

HERRNBAUMGARTEN

LEDNICE

POYSDORF

FALKENSTEIN

MIKULOV

TURISTBUS
v provozu o víkendech od 28. 3. 2026 

11 let TURISTBUSU

05
2019

Podivín, žel. st. - R13 Brno/Olomouc 
Lednice, nám - Zámek Lednice (UNESCO)
Valtice, aut. st - Zámek, Salón vín
Valtice, celnice - Kolonáda na Raistně, Muzeum železné opony
Schrattenberg, Kirchenplatz - Stezka bosou nohou

Poysdorf, Dreifaltigkeitsplatz - Vino Versum, vinařské městečko

Herrnbaumgarten, Sportplatz - NONSEUM
Poysbrunn, Hauptstrasse 25 - Pohádková vesnička

Poysbrunn, Hauptstrasse 25 - Pohádková vesnička
Falkenstein - zřícenina hradu, vinařství
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Městské noční linky v Brně
Na nočních linkách v Brně se uskuteční o jedno spojení 
nočních autobusových linek méně. 

Autobusová linka x91
Spoje linky x91 z Lelekovic, u kříze s odjezdem v 2:19 hodin  
a z Mácovy s odjezdem v 2:28 hod. se bez náhrady ruší.

Regionální linky 
V regionální dopravě IDS JMK pojedou spoje, které odjíždí 
z výchozích zastávek po 2:00, s hodinovým zpožděním 
oproti nově platnému SELČ, tedy v časech 3:xx.

Níže uvedené noční spoje s odjezdy z výchozích zastávek dle 
jízdního řádu pojedou s hodinovým zpožděním oproti SELČ:

Autobusová linka 48
- spoj č. 337 s obvyklým odjezdem ve 2:15 z Brna, Hanácké 
do Prace pojede ve 3:15 letního času

Autobusová linka 302
- spoj č. 303 s obvyklým odjezdem ve 2:15 hodin z Kuřimi, 
žel.st. do Brna pojede ve 3:15 letního času
- spoj č. 304 s obvyklým odjezdem ve 2:30 hodin  
z Brna, U Luhu do Kuřimi pojede ve 3:30 letního času

Autobusová linka 304
- spoj č. 226 s obvyklým odjezdem ve 2:03 hod. z Kuřimi, 
Podlesí do Kuřimi, žel.st. pojede ve 3:03 letního času
- spoj č. 227 s obvyklým odjezdem ve 2:45 hod. z Kuřimi, 
žel. st. do Kuřimi, TE pojede ve 3:45 letního času
- spoje č. 228 a 229 nejedou!

Autobusová linka 501
- spoj č. 233 s obvyklým odjezdem ve 2:06 z Brna, 
Ořechovské do Moravan pojede ve 3:06 letního času.

Autobusová linka 403
- spoj č. 152 s obvyklým odjezdem ve 2:30 z Ostopovic do 
Brna bude zcela zrušen, spoj 153 s pravidelným odjezdem 
ve 3:18 z Brna, Osové do Popůvek může být na odjezdu 
z výchozí zastávky několik minut opožděn.

01
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Nezapomeňte, si v neděli ráno 
překontrolovat vaše hodinky  

a mobily.

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE
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03

00
01

V noci ze soboty 28. března na 
neděli 29. března 2026 začíná platit 
středoevropský letní čas. V čase 2:00 
hodin se hodinky posunou o hodinu vpřed 
na 3:00 hodiny.

Aktuální dopravní informace 
 z provozu uveřejňujeme na webu  

www.idsjmk.cz, v mobilní aplikaci IDS 
JMK Poseidon nebo na interaktivní 

mapě IDS JMK https://mapa.idsjmk.cz.


